
SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS

DEPARTAMENTO DE OBRAS Y MANTENIMIENTO

01 de octubre del 2010 

 SEGUNDA INVITACIÓN A CUANDO MENOS TRES PERSONAS
DISEMACO, S.A. DE C.V., ARQ. ROGELIO GONZÁLEZ GARZA Y BARRÓN.

GOMTRE CONSTRUCCIONES, S.A. DE C.V., ARQ. JESÚS FRANCISCO GÓMEZ VÁZQUEZ.

DESARROLLOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL NORESTE, S.A. DE C.V., ING. LUIS E. ANTUNEZ  RDZ.
LA SILLA CONSTRUCCIONES Y ACABADOS, S.A. DE C.V., ARQ. MARIO I. RIOS PUENTE.

ICOM INGENIERÍA S.A., ING. CARLOS ABRAHÁN FLORES RANGEL
CONSTRUCCIÓN Y URBANIZACIÓN GARCÍA VILLAREAL, ING. GUILLERMO GARCÍA MARTÍNEZ.

P R E S E N T E S.-
En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su Artículo 134, y de conformidad con la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas en su Artículo 27,  se le invita a participar en el concurso para la contratación sobre la ejecucion del  Proyecto Ejecutivo denominado:  “Elaboración del Proyecto Ejecutivo  Edificio Unidad Monterrey.“
La Dirección Administrativa del CICESE, aprobó la inversión y la ejecución del Programa de Obra Pública CICESE 2010, dentro del cual se contemplan el Proyecto antes citado, los recursos  están  disponibles para llevar a cabo el contrato a base de precios unitarios y tiempo determinado.
	No. de concurso
	Nombre de los Trabajos
	Fecha de  invitación
	Visita al lugar de los trabajos
	Fecha límite para confirmar su participación 
	Junta de Aclaraciones 
	Presentación y Apertura de Propuestas técnicas y económicas

	CIC-SER-003-2010
	Elaboración del Proyecto Ejecutivo  Unidad Monterrey.
	01 de octubre de 2010
	05
octubre 2010, a las 14:00 horas
	05
octubre
2010, a las 16:00 horas
	05
octubre-2010

a las 15:00 horas
	12-Octubre-2010

13:00 horas


Lugares y fechas para los actos del procedimiento licitatorio:

-Lugar para presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas:  Sala “C”  1er. Nivel del Edificio CIDESI, Calle Alianza Sur # 203, autopista aeropuerto Km. 10 (Parque de Investigación e Innovación Tecnológica)  Apodaca, Nuevo León.
-Ubicación del sitio donde se realizará el proyecto concursado: Calle Alianza Centro Lote No. 6, Manzana No. 30, autopista aeropuerto Km. 10  (Parque de Investigación e Innovación Tecnológica) Apodaca, Nuevo León.
-Fecha de presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas: 12 de Octubre de 2010.

-Fecha de comunicación de fallo: la fecha se dará a conocer en el acto de recepción y apertura.
-Fecha probable de Inicio y término del Proyecto: 22 de octubre al  05 de Diciembre de 2010.

Los requisitos de participación se encuentran disponibles para consulta en las Oficinas del Departamento de Obras y Mantenimiento del CICESE, sitas en carretera Tijuana-Ensenada No. 3918, Zona Playitas, edificio administrativo 1er. nivel, C.P. 22860, Ensenada, Baja California, teléfono: (646) 175 05 00 extensión 22405, 22404 Fax (646) 175 05 43, y  en el Edificio  del CIDESI, calle Alianza Sur # 203, autopista aeropuerto Km. 10  (Parque de Investigación e Innovación Tecnológica) Apodaca, Nuevo León. teléfono: (81) 14935550 extensión 2035, C.P. 66629, los días hábiles de Lunes a Viernes; con el siguiente horario: de las 08:00 a las 14:30 horas. 

El idioma en que deberá presentarse la proposición será: español. 

La Moneda en que deberán cotizar las proposiciones serán: Peso Mexicano. 

Se otorgará un 20% de anticipo del  importe contratado, para compra de materiales e inicio de los trabajo.

La experiencia, capacidad técnica y financiera que deberán acreditar los interesados será mediante curriculums del personal directivo  y administrativo. 
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Son requisitos generales que deberán acreditar los interesados para su inscripción:

1.- Oficio dirigido al CICESE, solicitando su inscripción al concurso, firmado por el Representante Legal de la empresa, declarando haber revisado los requisitos de participación de la invitación a cuando menos tres personas de fecha 01 de octubre de 2010, y su compromiso de cumplimiento a todas y cada una de las disposiciones asentadas en los mismos.

2.- Acta Constitutiva, o la última modificación en su caso, poder de quien represente a la empresa, inscritos ambos en el registro público de la propiedad y del comercio, en copias legibles, presentando original para su cotejo. Tratándose de personas físicas, presentar copia del Acta de Nacimiento original y copia  para su cotejo.

3.- Copia de la Cédula del Registro Federal de Contribuyentes.
4.- Declaración escrita bajo protesta de decir verdad de no encontrarse en ninguno de los supuestos del Artículo 51, de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las mismas. Las personas que se encuentren en dichos supuestos no podrán participar.

(En el caso de asociación en participación los requisitos deberán ser presentados por cada uno de los asociados y asociantes, así como el contrato simple de asociación).

Una vez inscritas en el concurso, las personas físicas quedarán obligadas a presentar su propuesta.

En  el acto de presentación y apertura de propuestas se desecharán las que no cumplan con los requisitos solicitados por el CICESE independientemente de que se efectúen revisiones preliminares, el concursante deberá presentar su documentación, conforme se solicita en las bases de concurso, en el sobre que contenga su propuesta técnica y económica.   

El criterio de adjudicación será:

El criterio general para la adjudicación del contrato será: Una vez hecha la evaluación de las proposiciones, se adjudicará el contrato a la persona que de entre los concursantes, reúna las condiciones legales, técnicas y económicas, requeridas por la convocante, garantice satisfactoriamente el cumplimiento de la obligaciones respectivas y haya presentado la propuesta económicamente más conveniente para el CICESE, en congruencia con lo estipulado en los artículos 63,64,65, 67  y 68 del Reglamento de la LOPSRM, así como el lineamiento Sexto del “Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos que regulan la disposición contenida en el Artículo 38, de la LOPSRM, relativa a la propuesta que resulte económicamente mas conveniente para el Estado”.
Ninguna de las condiciones contenidas en la invitación a cuando menos tres personas del día 01 de octubre de 2010, en los requisitos de participación, así como las proposiciones presentadas, podrán ser negociadas. 

Para efectos del presente concurso no se podrán subcontratar partes del proyecto. 

Cualquier persona podrá participar como observador en los diferentes actos públicos de los concursos citados, sin necesidad de adquirir las bases, registrando previamente su participación.

Las condiciones de pago son:Mediante entrega inicial: planos terminados mostrando por lo menos un 50% de avance en el desarrollo del proyecto ejecutivo: Segunda entrega general: planos terminados mostrando el avance del 100% en la ejecución del proyecto ejecutivo,  el plazo de pago será de acuerdo con lo estipulado en el Artículo 54, de la Ley de Obras Públicas y Servicios relacionados con las Mismas.  
Para la evaluación de la solvencia de las proposiciones se aplicará el mecanismo binario, el cual consiste en determinar la solvencia de las proposiciones a partir de verificar el cumplimiento de las condiciones legales, técnicas y económicas requeridas por la convocante.
Se indica al  contratista ó Persona Física que se le asigne el contrato en mención, que es necesario contar con la constancia de haber llevado el Curso de Bitácora Electrónica, de esa manera se llevará el seguimiento del Proyecto Ejecutivo.
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Para mayor información consultar los requisitos de participación en el presente proceso licitatorio.
Todo lo no previsto en la presente invitación, será resuelto por el CICESE con base en lo estipulado por la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas y su Reglamento.

CENTRO DE INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA Y DE EDUCACIÓN 

SUPERIOR DE ENSENADA, BAJA CALIFORNIA

C.P. HÉCTOR SANTILLÁN HERRERA

SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS

